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Žadatel skupina CE

1. [2 b.] Kdo odpovídá za umístění a upevnění dětské autosedačky v souladu s návodem k jejímu 

použití? 

 

a) Vždy řidič vozidla. 

b) Osoba, která dítě doprovází, a u dítěte bez doprovodu řidič. 

c) Zákonný zástupce dítěte nebo jím pověřená osoba. 

2. [2 b.] Při jízdě na dálnici: 

 

a) Je zakázáno zastavit a stát, s výjimkou míst na krajnici, kde je parkování povoleno. 

b) Je zakázáno zastavit a stát mimo místa označená jako parkoviště. 

c) Platí stejná ustanovení jako pro zastavení a stání na ostatních pozemních komunikacích. 

3. [2 b.] Ve zvláštním motorovém vozidle nesmějí být přepravovány: 

 

a) Osoby starší 60 let. 

b) Osoby mladší 18 let. 

c) Osoby mladší 15 let. 

4. [2 b.] Při použití sněhových řetězů na vozidle smí jet řidič: 

 

a) Rychlostí nejvýše 30 km.h-1. 

b) Rychlostí nejvýše 50 km.h-1 

c) Rychlostí nejvýše 80 km.h-1. 

5. [2 b.] Je-li dávána výstraha dvěma červenými střídavě přerušovanými světly signálu 

přejezdového zabezpečovacího zařízení, znamená to, že řidič: 

 

a) Musí zapnout výstražné světelné zařízení. 

b) Smí vjíždět na železniční přejezd. 

c) Nesmí vjíždět na železniční přejezd. 

6. [2 b.] Překážka provozu na pozemních komunikacích musí být označena: 

 

a) Tak, aby ji jiný účastník provozu na pozemních komunikacích mohl včas a z dostatečné vzdálenosti 

zpozorovat. 

b) Pouze pokud se nachází v nepřehledném úseku pozemní komunikace, např. v zatáčce nebo před 

vrcholem stoupání pozemní komunikace. 

c) Pouze pokud se nachází na dálnici, silnici pro motorová vozidla nebo silnici I. třídy. 

[2 b.] Řidič smí oddělený tramvajový pás přejíždět jen příčně. Může přitom omezit v jízdě 

tramvaj? 

 

7.



 

a) Ano. 

b) Ne. 

8. [2 b.] Krajnice je část povrchu pozemní komunikace: 

 

a) Kterou se rozumí nezpevněná část vozovky, která není součástí pozemní komunikace. 

b) Která leží mezi okrajem přilehlého jízdního pruhu a hranou koruny pozemní komunikace. 

c) Kde končí pozemní komunikace označená vodorovným dopravním značením (podélnou čarou 

souvislou). 

9. [2 b.] Účastníci dopravní nehody, při které došlo ke hmotné škodě na majetku třetí osoby, s 

výjimkou škody na vozidle, jehož řidič má účast na dopravní nehodě nebo škody na věci 

přepravované v tomto vozidle: 

 

a) Jsou povinni ohlásit tuto dopravní nehodu policistovi pouze v případě, že je tato škoda vyšší než 100 

000 Kč. 

b) Nejsou povinni ohlásit tuto dopravní nehodu policistovi, jestliže se dohodnou na míře účasti na 

způsobené škodě a ohlásí nehodu pojišťovně. 

c) Jsou povinni vždy ohlásit tuto dopravní nehodu policistovi. 

[2 b.] Řidič vozidla z výhledu ve vyobrazené dopravní situaci: 

 

10.



 

a) Nesmí předjíždět na přechodu pro chodce a bezprostředně před ním. 

b) V tomto úseku předjíždět cyklistu nesmí, protože by musel přejet podélnou čáru souvislou. 

c) Musí výstražným zvukovým znamením vždy upozornit předjížděného cyklistu. 

11. [2 b.] Přilnavost mezi pneumatikou a povrchem vozovky je závislá na: 

 

a) Huštění pneumatiky a hloubce jejího dezénu. Druh povrchu vozovky nemá výraznější vliv na 

přilnavost. 

b) Druhu povrchu vozovky. Huštění a hloubka dezénu pneumatiky výrazně přilnavost neovlivňují. 

c) Huštění pneumatiky, hloubce jejího dezénu a druhu povrchu vozovky. 

12. [2 b.] Co může vést ke smyku vozidla při průjezdu zatáčkami? 

 

a) Malá hmotnost vozidla. 

b) Malá hmotnost nákladu. 

c) Velké rozdíly v nahuštění jednotlivých pneumatik. 

13. [2 b.] Za jízdy v noci se vám náhle v dálkových světlech objeví lesní zvěř. Jak se zachováte? 

 

a) Okamžitě ztlumíte světla na potkávací a snížíte rychlost jízdy. 

b) Vypnete světla vozidla a pokračujete sníženou rychlostí v jízdě. 

c) Pokračujete v jízdě stejným způsobem s dálkovými světly. 

14. [2 b.] Řidič vozidla jedoucího před vámi zřejmě zapomněl vypnout znamení o změně směru jízdy 

vlevo. Jak se zachováte? 

 

a) Upozorníte jej světelným výstražným znamením. 

b) Nebudete takové vozidlo předjíždět. 

c) Upozorníte jej zvukovým výstražným znamením. 

[1 b.] Tato výstražná dopravní značka: 

 

15.



 

a) Upozorňuje řidiče na železniční přejezd nevybavený závorami. 

b) Upozorňuje řidiče na jednokolejný železniční přejezd. 

c) Upozorňuje řidiče na železniční přejezd vybavený závorami. 

16. [1 b.] Tato dopravní značka: 

 

 

a) Přikazuje cyklistům užít v daném směru takto označené stezky. 

b) Zakazuje vjezd všem vozidlům s výjimkou cyklistů. 

c) Zakazuje vjezd cyklistům a jízdu na jízdním kole. Vedení jízdního kola cyklistou je povoleno. 

[1 b.] Tato dopravní značka: 

 

17.



 

a) Upozorňuje na hrboly, výtluky, díry a jiné nerovnosti ve vozovce nebo na úsek s nerovným 

povrchem vozovky, vyžadující zvýšenou opatrnost nebo výrazné snížení rychlosti jízdy. 

b) Upozorňuje na umělou nerovnost na vozovce, jejímž účelem je zejména snížení rychlosti jedoucích 

vozidel. 

c) Bezprostředně označuje umělou nerovnost na vozovce, jejímž účelem je snížení rychlosti jedoucích 

vozidel a je zpravidla označena žlutočernými pruhy. 

18. [4 b.] Jakou rychlostí je možno přejíždět přes tento železniční přejezd? 

 

 

a) Nejvýše 30 km/h. 

b) Nejvýše 50 km/h. 

c) Nejvýše 60 km/h. 

[4 b.] Řidič vozidla z výhledu hodlá na nejbližší křižovatce odbočit vpravo. Za této situace: 

 

19.



 

a) Řidič nesmí ohrozit cyklistu přejíždějícího pozemní komunikaci na přejezdu pro cyklisty 

b) Řidič nesmí omezit cyklistu přejíždějícího pozemní komunikaci na přejezdu pro cyklisty 

20. [1 b.] Tabulku registrační značky umístí vlastník nebo provozovatel vozidla: 

 

a) Na kteréhokoliv místo na přídi nebo zádi vozidla; přitom však nesmí zakrýt předepsané osvětlení 

vozidla. 

b) Na kterékoliv viditelné místo na vozidle. 

c) Do místa určeného konstrukčním řešením vozidla. 

21. [1 b.] Má vozidlo dle kontrolní nálepky na fotografii platnou technickou prohlídku? 

 

 

a) Ne. 

b) Ano 

c) Nelze určit. 

[2 b.] Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla se vztahuje na: 

 

a) Vlastníka vozidla, který odpovídá za škodu způsobenou provozem vozidla. Na ostatní uživatele 

vozidla se toto pojištění nevztahuje. 

22.



b) Vlastníka vozidla při účasti na organizovaném motoristickém závodu, kde řidič není povinen 

dodržovat pravidla o provozu na pozemních komunikacích. 

c) Každou osobu, která odpovídá za škodu způsobenou provozem vozidla uvedeného v pojistné 

smlouvě. 

23. [2 b.] Dálnice, silnice a místní komunikace jsou sjízdné, jestliže umožňují bezpečný pohyb 

silničních a jiných vozidel přizpůsobený: 

 

a) Stavebnímu stavu a dopravně technickému stavu těchto pozemních komunikací. Na  povětrnostní 

situaci a její důsledky nemusí brát zřetel. 

b) Stavebnímu stavu a dopravně technickému stavu těchto pozemních komunikací a povětrnostním 

situacím a jejich důsledkům. 

c) Vlastnostem vozidla a nákladu bez ohledu na dopravně technický stav těchto pozemních 

komunikací a povětrnostní situaci a její důsledky. 

24. [1 b.] Jak se zachováte při kolapsovém stavu, kdy postižený upadne a ztrácí vědomí? 

 

a) zvednu nohy postiženého a zajistím volné dýchací cesty 

b) postiženého posadím a zavolám záchranou službu 

c) ihned zahájím resuscitaci 



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 2

2 2

3 2

4 2

5 2

6 2

7 2

8 2

9 2

10 2

11 2

12 2

13 2

14 2

15 1

16 1

17 1

18 4

19 4

20 1

21 1

22 2

23 2

24 1



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 X 2

2 X 2

3 X 2

4 X 2

5 X 2

6 X 2

7 X 2

8 X 2

9 X 2

10 X 2

11 X 2

12 X 2

13 X 2

14 X 2

15 X 1

16 X 1

17 X 1

18 X 4

19 X 4

20 X 1

21 X 1

22 X 2

23 X 2

24 X 1


